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Novičar iz domačih in tujih dežel. 

z Dunaja. — Akoravno se vse oči ozirajo za po
tujočim cesarjem ia njegovimi sijajnimi sprejemi v Sla
voniji, kjer mu hrvatski narod navdušeno skazuje svojo 
udanost, se vendar uže v politi(̂ .nih krogih nadvladujejo 
priprave za predstoječe borbe v državnem zboru. — Le
vičarji udajajo se polagoma neizogibljivemu „nemškemu 
klubu'' in se tolažijo s tem , da bodo v predstoječi ad-
resni razpravi vendar-le vsi levičarji in vso silo skupno 
tišali proti sedajni vladi in sedanji sistemi. — Tudi si 
mnogo obetajo od škandalov, na katere se pripravljajo, 
menda pozabivši, komu je Knotzanje lanskega leta ko
ristilo več, desnici ali levici. Zastopniki desnih klubov 
imeli pa so včeraj svoje posvetovanje enako o osnovi 
desnice, kakor o postopanji svojem v bližnjem času. 
Culo se je izrekoma tudi, da bode petnajstorica desnice 
izrekla se o načrtu prestolnega govora. Sicer pa se bode 
kmalu culo o tem, kar so sklenili zaupniki desnice. — 
Pričela se je v ponedeljek tukaj kazenska obravnava 
zoper znanega Kuffierja, kateri je zapleten tudi v kon-
kurs firme Tschinkelnove. • 

Ogerska. — Zasedanje srbskega cerkvenega kon
gresa odložilo se je namenoma, da bi se med tem pri
tiskalo na izvoljence, ako bi pa bilo to početje brez-
vspešno, hoče si veliki ^^svobodoljub" in ;;brauitelj" 
ustavnega življenja Tisza pomagati z razpustom kon
gresa pred ko bi mogel kaj uKreniti. Ni čuda, ako se 
po takem postopanji zastopnici naroda bolj po robu po
stavljajo. 

Nemška, — Videti je, da Bismark noče vojske s 
Španjsko in da se bo razpor zarad Karolinških otokov 
pri Novi Gujneji vendar-le poravnal z lepo. Tudi na 
Španjskem polegajo se valovj prejšnje razburjenosci. V 

Nemški pa se pripravljajo stranke na volilno borbo za 
predstoječe volitve v pruski deželni zbor. Stranke so 
razcepljene prav tako, kakor si jih Bismark želeti more. 

Francoska. — Tudi tukajšnji vladini krogi so za
dovoljni, da Španjska z lepo poravna razpor z Nemško 
zarad Karolinških otokov. Volitve za državni zbor raz
pisane so za 4. dan meseca oktobra. Volilna borba 
strank je zelo viharna. 

S Tonkina brzojavlja general Courcy dne 14. t. m. 
Po željah kraljeve rodbine iu s pritrjenjem francoske 
vlade razglašen je bil princ C h a n o n g za novega 
kralja, ki se je danes zjutraj ob 8. v spremstvu kra
ljevih princev in dvornikov slovesno prepeljal v pa
lačo. Francoski in anamski vojaki stali so v spalirju 
z razpetimi francoskimi in anamsk^mi zastavami. Kralj 
izrazil je na dostojni način svoje prijateljstvo s Fran
cosko in je 23 let star. Umetnijski zakladi, katere je 
našla zmagujoča trancoska vojska, so se kralju zopet 
vrnili. 

S tem videti je, da je za sedaj mir zopet uveden 
v Anamu. Za koliko časa pa, kazala nam bo pri
hodnost. 


